1.

Priklad na cestovni nahrady

Pan Kot4tko jede na sluzebni cestu z Brna do Pardubic. Z Brna vyjel 7.4. v 5.00 hod.
a sluzebni cestu ukoncil téhoz dne piijezdem do Brna ve 22.30 hod. Jel vlakem. Za

jizdenku utratil 290 K¢, za MHD v Pardubicich 30 K¢.

Ukoly:

a)

b)

c)

d)
e)

Vypoctéte narok pana Kotdtka na cestovni nahrady a posudte jejich danovou
uznatelnost na strané¢ zamé&stnavatele, pokud zaméstnavatel pfiznavad minimalni mozné
sazby stravného.

Co se zméni, pokud zaméstnavatel zajistil zaméstnanci bezplatny obéd v sidle
spolecnosti, vniz pan Kotatko dojedndval obchod? Zameéstnavatel krati stravné
v maximalni mozné vysi.

Co se zméni, pokud pan Kotatko se souhlasem zaméstnavatele pouZije pro sluZebni
cestu sviij soukromy viiz Skoda Fabia (Natural 95). V TP jsou udaje o spotfeb& PHM
8 /100 Km, 7 1/100 km a 6 /100 km (dle normy ES). V dany den pan Kotatko ujel
262 km.

Co se zméni, pokud by uvedeny viiz byl zaméstnavateltiv?

Co kdyby pan Kot'atko byl OSVC?

Pan Stétiatko pracuje jako havarijni technik u spole¢nosti Opravime vie, a.s. Dne 15.4.
ve 22.00 hod. byl vyslan zaméstnavatelem do sousedni obce opravit spadlé elektrické
vedeni. Sluzebni cestu ukoncil ndvratem do sidla firmy 16.4. ve 3.30 hod.

Ukol:

a)
3.

Posud’te jeho narok na stravné.

Pan Morc¢atko pracuje jako obchodni zastupce firmy Méame vSe a dodame to kamkoliv,
s.r.o. Casto je vysilan na sluzebni cesty do zahrani¢i. Dne 16.4. vyjel v 7.00 hod.
vlakem na sluzebni cestu na Slovensko, hranice piekrocil v 8.30 hod. a nésledné cely
den uz stravil na Slovensku. Jizdenka na vlak stala 300 K¢. Piespal v hotelu, kde za
ucet zaplatil 20 EUR. 17.4. na letisti v Bratislaveé zakoupil letenku do Moskvy za 200
EUR, odletél v 9.45 hod. a v Moskvé pfistal v 11.45 hod. Nésledn¢ jednal cely den na
moskevském veletrhu s klienty, a ve 22.00 hod. nasedl na dalsi letadlo do Berlina,
kam dolet¢l 18.4. v 1.00 hod. Ubytoval se v mistnim hotelu, kde za ubytovani zaplatil
50 EUR. Rano vyjednal dalsi obchod a v 10.45 hod. sedl na vlak do VarSavy (jizdenka
= 25 EUR), hranice pfejel ve 12.15 hod. Ve VarSavé dojednal dal§i obchody
a spokojené se ubytoval v mistnim hotelu, kde za ucet zaplatil 50 PLN, v cen¢ byla
také televize ve vysi 3 PLN. Polské zloté si vSak musel vyménit za EUR v kurzu
1 EUR = 3,50 PLN. Za poplatek sméndrné zaplatil 3 PLN. 19.4. v 7.00 hod. nasedl na
vlak (30 PLN) a vydal se do Brna. Hranice piejel v 10.00 hod. a v Brn¢€ pracovni cestu
ukoncil ve 12.30 hod. Dne 15.4. mu zaméstnavatel dal zalohu na sluzebni cestu ve
vysi 3 000 K¢ a 500 EUR. Kurz ke dni poskytnuti zalohy 1 EUR =25 K¢ a 1 PLN =
7 K¢&. Sluzebni cesta byla vytucétovana 20.4., kdy kurzy ¢inily 1 EUR =26 K¢ a 1 PLN
= 7,50 K¢.

Ukoly:

a)
b)

Vyuctujte sluzebni cestu pana Morcatka.
Posud’te daflovou uznatelnost cestovnich ndhrad ze strany zaméstnavatele.






